
0％ 30％10％ 20％ 40％

■ 2022年 ■ 2023年 ■ 2024年

注：勤務先にテレワーク制度がある方が回答。
出典：2022年-2024年次世代ライフスタイル調査

2022年 n=1,461、2023年 n=1,327、2024年 n=1,2932022年 n=1,461、2023年 n=1,327、2024年 n=1,293

仕事と仕事以外の
切り分けが難しい
仕事と仕事以外の
切り分けが難しい

他の人が何をして
いるのかわからない
他の人が何をして
いるのかわからない

テレワークではアクセス
できない情報がある
テレワークではアクセス
できない情報がある

業務遂行にあたって
対面でないので
相談しにくい

業務遂行にあたって
対面でないので
相談しにくい

組織の一体感を得にくい組織の一体感を得にくい

長時間労働になりやすい長時間労働になりやすい

新入社員への教育や
新規着任者への
引継ぎが難しい

新入社員への教育や
新規着任者への
引継ぎが難しい

成果を出す
プレッシャーを感じる
成果を出す
プレッシャーを感じる

業務面でのデメリットは
特にない
業務面でのデメリットは
特にない
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